

## ВСТУПНЕ СЛОВО – ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКАМ КОНФЕРЕНЦІЇ



*Шевчук С. М.  
м. Полтава*

Шановні учасники Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Безпека життя і діяльності людини: теорія та практика», гості, колеги, аспіранти, магістранти та студенти! Вітаю Вас з початком роботи Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції. Вже декілька років поспіль щорічно 1 березня відзначають Всесвітній день цивільного захисту, а 28 квітня за ініціативою Міжнародної конфедерації вільних профспілок трудящих – Всесвітній день охорони праці. На сучасному етапі розвитку нашого суспільства досить актуальними виявилися природничо-наукові, екологічні, психолого-педагогічні та гуманітарні аспекти безпеки життя і діяльності людини, а для студентської молоді – інформаційно-комунікаційні технології у безпеці життєдіяльності, охорони праці та цивільній безпеці. Проведення у цей період такої конференції можливе лише у дистанційному режимі з використанням інформаційних технологій ZOOM має на меті привернути увагу громадськості до глобальних проблем здоров'язбереження у різних сферах нашого життя, допомагає створенню та просуванню культури суспільної безпеки і охорони праці, формуванню у молоді поняття про здоров'язберезувальні компетентності.

Впевнений, що питання безпеки життєдіяльності, здоров'язбереження, безпекознавства, працезахоронної діяльності та цивільної безпеки є сьогодні тими інтегральними напрямками, які пронизують усі сфери життєдіяльності людини, у тому числі і галузь освіти.

Дуже приємно, що у роботі студентської конференції викладачі та фахівці галузей безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту поставили поруч із собою на один щабель аспірантів, магістрантів та студентів нашого університету та інших навчальних закладів України. Перекоаний, що присутні сьогодні на нашій відеоконференції фахівці різних галузей донесуть до майбутніх педагогів – аспірантів, магістрантів та студентів – необхідність знаходження шляхів розв'язання актуальних проблем формування безпеки життєдіяльності, охорони праці, цивільної безпеки та усвідомлення того, що в сучасних умовах збереження здоров'я людини є пріоритетним напрямом роботи майбутнього педагога.

Хочу підкреслити важливість Ваших знань, умінь та наукових поглядів у питаннях цивільної безпеки, працезахоронної діяльності та безпеки життєдіяльності. Дякую Вам за те, що знайшли час для приєднання та участі у нашій конференції. Дозвольте привітати усіх наших студентів, магістрантів, аспірантів, а також фахівців, які на сьогодні представляють наглядові та керівні органи, органи соціального захисту потерпілих від нещасних випадків на виробництві Полтавської області та рядом закладів вищої освіти з регіонів України. Показово, що у роботі цієї конференції поруч зі здобувачами освіти беруть участь фахівці галузі безпеки і вчені, які беруть участь у формуванні культури здоров'я особистості в освітніх закладах Полтавщини.

Продуктивною Вам роботи, успіхів у навчальній та науковій діяльності в освітньому просторі України.